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Reeflemiók Dr. Krenner 
Miklós cikkéhez 

Az a csalódás, amely az erdélyi magyar- 
ságot a választási paktumhoz füzött várakozás 
meghusulásával érte, ugy látszik, egy nagy 
átszervezési folyamat hajtóerejévé vált. Erre 
val az a nyilt levél, amellyel Spektator, a ki- 
váó aradi magyar pubcista - családi nevén 
dr. Krenne: Mikós a békebei fogla kozása 
szerint gimnágsiumi tanár, az októberi forra- 
dalomban szeg di tankerüű eti főigazgató - a 
politikai tömörülés uj szempontjait köti az er- 
délyi magyarság lelkére. A nydlt levél közzé- 
tételének e őzményeiből és abból a visszhang- 
ból, a melyet a nyilt levél keltett, megállapit- 
zató, hogy nem elszigetelt egyéni akcióról van 
szó, hanem az erdélyi magyar párt belső el- 
lenzékének a pártétet regenerálósára irányuló, 
gondosan előkészitett, széleskörű mozgatmdról. 

Spektator rámutat arra. hogy az erdélyi 
magyar párt gyökérrendszerét kell kiépiteni a 
terebély ápolása helyett. A romániai magyarság 
vezetői között a régi megyar társadalmi és 
politikai élet előkelőségei foglatnak helyet, de 
a párt gyökérzete, amelyből a törzs az élet- 
nedveket szivja, nem eléggé szétágazó ahhoz, 
hogy a hataimes fát a szükséges táp álékkal 
dáthossa el. A paraszt, a kerecskedő, az iparos 
és a progressziv városi poigár nem tekinthett 
a magyar pártot jogos érdekei hathatós kép- 
viseletének, ha a vezérkar összetételében nem 
jut érvényre a párt tömegeinek gazdasági, szo- 
ciális és vilógnézleti rétegződése. Az erdélyi 
mogyar párt irányitói jobb felé orientálódtak, 
holott az eltérő felfogások között középuton 
kellett volana haladniók, hogy az ellentétek 
különböző nevezőjü törtjeit az egyetemes nemze- 
tiségi érdekek legkisebb közös többesével ren- 
dezzék Ehhez járul az a minden utódállamban 
tapasztalható visszásság, hogy a magyar ki- 
sebbség vezérei a zárt ajtlók mögött hozott 
határozatokat faji szolidaritásra és hüségre 

Tarsadaimi hetilap 

való hivatkozással légmentesen elzárták a ma- 
gyar részről eredő kritika elől, 

vezetők és vezetettek kölcsönhatásának 
ezek a fogyatkozásai okozták Spectator szerint, 
hogy az Avarescu-kormádnnya! kötött paktum, 
amely haszonhárom magyar képviselőt segitett 
be a bukaresti parlamentbe magának az erdélyi 
magyarságnak nemzetiségi kivánságai közdül 
semmit sem teljesitett. Olyan k sebbségi párttal 
szemben, a melynek ,ügyett gzfochro? módon, 
a dem negligálásával 
intézik, a hatalom birtokosa: et a feltevés- 
ből indulhatnak ki, hogy a tömegek tgényei 
egyesek ambiciójdnak kielégitésévél, leszerelhe- 
tők. Ennek a feltevésnek megdöntésére és oz 
erdélyi magyarság változat an célkitüzéseinek 
nyomatékos demonstrálására szükseges a párt 
ujjászervezése, a krittka jogának helyreállitása 
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a pártéleten belül, a jóhiszemű elégedetlenség 
termékenyitő erejének gyümölcsöztetése és mind- 
azoknak a vezéreknek eltávolitása, akik a vd- 
lalt feladatok betöltésére alkaimatlanoknak 
bizonyultak. 

Az erdélyi magyar párt ellenzékének akciója, 
amelyet Spectacor nyiltlevele vezetett be, a romá- 
miat magyarság életképességének reflexmozdu- 
lata a sajdt vezetői politikai hibáinak kivédé- 
sére A sikraszállás nem a paktumos politika, 
hanem a pártvezetőség egyoldala mentalitása 
ellen éleződik ki, amely azt a ldtszatott kelti, 
mintha az erdélyi magyar párt nem az egész 
erdélyi magyarság osztatlan akaratának letéte- 
ményese volna. A gyergyószentmiklósi nagy- 
gyütésen fog eldülni, hogy az átszervezés és 
selejtezés programjának van-e számbavehető 
tábora. 

Elhalasztották a döntőbiróság döntesét 
A dévai törvényszéknél lévő zsilvölgyi munkásság 

bérügyében a törvényszék vezetője az elmult szomba- 
ton hivta fel a bértárgyalások delegárusát, hogy velük 
a döntést megbeszélje Az ülésen a ársulat ujabb javas- 
tatot tett, amelynek értelmében az eddigi ajánlatát te 
emelte 20 százalékra és ezer kivül ajánlotta az élelm 
szereknek készpénzbeni kifizetését, valamint a csatád 
pótlékokrál is némi módostásti. A munkások kiküldött- 
jének álláspontját nem ismerjük, mert azt velünk nem 
közölték Ujabb tárgyalást 
elnök, amikor is ismét megkezdődik a tárgyalás s 
reméljük hogy eredményesen. 

A magunk részéről csak annyit jegyzünk meg, 
hogy mindakét félnek kötelessége a megegyezést elő- 
segíteni, mert minden huza-vona csak a szegény mun- 
kásokat érinti sulyosan. 

A belga bányászok 
nem vesznek részt a bányamunkások 
világsztrájkjában - Elutasitották az angol 

bányászszövetség kérését 

Brüsszelből jelentik: A belga bányászszövetség 
csütörtökön foglalkozott az angol bányamunkások szö- 
vetségének átiratával, amely arra hivta fel a velga bányá- 
szokat, hogy lépjenek szimpátiasztrájkba. 

október 9-ére tüzött ki az 

Az átiratt felett hosszu vita folyt és a vélemények 
megoszlottak a kérés telől. 

A szövetség végül ugy határozott, hogy az angol 
bányászszövetségnek a szimpátlasztrájkra vonatkozó 
kérését elutasitja. A belga bányamunkások szövetségé- 
nek magatartása veszélyezteti az október 1-re tervezett 
bányász-világsztrájkot, amelyet a nemzetközi bányász- 

szövetség végrehajtó bizottságának legutóbbi párisi 
alésén határoztak el. 

A petrilat „zenekiub' elmult heti park- 
hnnepélye ugy anyagag mint erkölcsileg jól sikerült. 

A zenekart Sterlich Ignác karmester vezényelte szakér- 
telemmel és preeizitással. A butfet körül kifejtett mun- 
kájukért dicséret illeti meg, Vencel Józsefnét, Eisler 

Istvánnét, Muszka Dénesnét, Heinz Rezsőnét, Bács 
Lajosnét, Golgocz Józsefnét, Kandra Sámuelnét és Na- 
gujnét, akik fáradhatatlan odaadással segitették sikerre 
az ünnepélyt A rendezésért pedig Szécsey István 
bányaigazgatót, Vencel Józsefet, Bács Lajost, Abel Fe- 
rencet, Heincz Rezsőt, Antal Rudolfot, Knébel Edét, 
Kandra Sámuelt, Kerli Rudolfot, Muszka Jánost, Bony- 
hat Enprét, Maschleln Józsetet illeti dicséret, amely 
vonatkozik Baranyai János vendéglősre is, aki az ügyes 
kiszolgálással csak erősítette eddigi jó hirnevét A 
Zeneklub ezuton is köszönetet mond N. Theodores 
és Winklehner János vezérigazgató uraknak anyagi 
erkölcsi támogatásukért és mindazoknak is, akik bár- 
milyen kevéssel hozzájárultak az ünnepély sikeréhez. 

Nőgyülölő volt-e Nietzsche ? 
A lapok napok óta cikkeznek Nietzschéről, az ál- 

talánosan ismert, csak nőgyülölő Nietzschéről, aki ta- 
lán sohasem szeretett nőt és talán sohasem csókolt 
egy meleg asszonyszájat és aki talán későn Is 
kezdte az életét és igy nem volt ideje szerelemre is, 
amely pedig költőnek, irónak, tudósnak egyáltalán va- 
lami szükséges kell legyen, amely segitő társa a zsenli 
kialakulásában. És merem áilltani, hogy nő nélkül - 

ideál nélkül — a férfi képtelen is volna teremteni. A 
baj - rettentő baj — csak ott van, hogy egyetlen 

nő sem tud konstruktív társa lenni a művésznek, 
hanem esak vagy kihasználója, a kin keresztül 

is népszerüséget szerez vagy pedig telje- 

sen lélektelen párja. Az előbbiből a művész az 
öröm muvészetét konsíruálja meg, a másikból pe- 
díg a szomoruságot épiti fel - legyen az versműü, 
prózai, vagy bármilyen alkotója is. Az előbbinél a müvész 
rendes halállal halhatik meg. a második eselnél 
pedig könnyen fenáll az őrület, amely elhomályo- 
sitja a szikrákat szoró agyat és a művész, az isteni 
szikra, egy szanatoriumban fejezi be az életét, de leg- 

Nem X. esetben, 
hanem millió esetben a nőért. 

Miért volt Nietzsche nőgyülötő? Megbántotta ta- 
lán az élet oly keményen, oly cudarul, hogy az aszké- 
tizmusnak az egyedülvalóságát választotta volna? Csa- 
lódás érte volna ifju korában egy nővel, a ki nem vi- 
szonozta szerelmét? Nem tudni. A títok fátyolát 

ebbenti fel még az a nyatkoz sem, ame- 

lyet egy kispolgári asszony tett, - (bizonyára akarta 
hogy iIsmerjék a nevét!), hogy Nietzsche igenlis sze- 
relmes volt bele. Szerelmes? Ez a szeleburdi asszony 
most Nietzsche halála utáo bizonyára ugy képzeli el 
Nietzschével történt futó viszonyát, esetleg ismeretsé- 
gét, mint amit müvészek müvészi értelemben neveznek 

szerelemnek. Nietzsche is férfi volt, him volt, aki meg- 

érezte az erotika finom szálain, hogy a nő nemcsak 
művészi teremtéshez szük éges anyag, hanem nőstény 
is, akinek éppen ugy van könnyed gondolata is, mint 
erupciószerű erotikája, minthogy a férfinak, a himnek 
is, az erupció egyik végrehajtójának. De ez még nem 
szerelem. Hol van ettől a nemes, belső, tiszta érzéstől 

és sugalattól áthatott és szépségekkel övezett szerelem ? 
Ennek a pillanatnyi szeretethez való hasonlitása annyi 
volna, mintha az ember a vakondturásokat a Mont- 

blankhoz hasonlitaná, nagyságához viszonyítva, Szere- 
tet és szerelem. Legyünk tisztában vele, hogy az előb- 

bi csak a társadalmi törvényszerüséget és hagyomá- 
nyokat jellemzi leginkább, amely csak akkor szép, ha 
az anyaszivből ered és ez az egyetlen mélyebb szála, 
amely megszólaltatja a bennelévő lírai hangot. Más a 
szerelem. Az örök be nem teljesülés himnusza A min- 
dig uj, mindig más és más régiókban és szépségekben 

elvarázsoló miszükum, amelyben mindig ujabbat talál a 
sziív és amely bármilyen régi is, mégis mindig uj. Az 
örök vágynak, legszebb és legigazibb termékenyitő 

anyagnak a megteremtője, amely a nőben olyan cso- 
dálatos dolgok kitermelését keresi, amely a legszebb 
gyöngy és a legér ékesebb és mégis a legkisebb csak 
amut megtalált benne. Nietzsche ezt nem látta a nőben 

és nőgyülölő volt. Az ő magas tudatosságában a nő 
belső értéke egyenlő volt a futó viszonyokkal, amely- 
nek semmi értéke sincsen a konstruktiv lélekre, s 
lerombolja azt. Nietzsche, ha nőgyülölő volt, az cs 
annak tudható be, hogy nem akadt asszonyra, aki nekl 
a legszebb gyönyörüség meglátása után, még szeb 
és gyönyörübb meglátásokat adott volna, Ha ő me 
találja magának azt a nőt, amelyik neki az az érté 
ami volt neki az ihlet a müvének megirásához, akkor 
szerelmes lett volna haláláig. Ez hiányzott neki. A tiszta 
szerelemnek belső értéke. Ezért nőgyülölő volt. Mo 
halála után pár évtizeddel ezt is nehéz bizonyitani. 
Salome asszony most könnyen öltözhetett abba a pó 
ba, hogy elmondja magáról, hogy Nietzsche szerelm 
volt őbele. Nietzsche már fizikailag nem él, da szell 
mileg élni tog és Salome asszony, akinek ugyfátszi 
nincsen sok hátra az életéből, bele akar kerülni abba 
légkörbe, amely Nietzschét viszi a glóriás végtelenbe 
Bizonyára most bánja gyarló asszonyszenvedélyét, hogy 
nem ,„viszonozta" — szerinte - Nietzsche szerelm 
mert mégis csak büszkébb dolog lett volna az őrü 
Nietzsche felesége lenni, mint András tanár urral leél 
az életet. De fő a társadalmi törvények végreh 
Salome asszony ezt cselekedte. Ezt cselekedte és 
csileg ebbe halt bale. Nietzsche szelleme azonban 
lepattannak művéről a társadalom paragratusai 

Ez a külömbség Nietzsche és Saloma 
sorsa között Ée ennek a külömbségnek mértéke 

Vasárnap d.u. Gióra c F. R 
cCAMP mérkörés. 



makra pipával meg a bozontos bajusszal. 
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Iskola ügyek 
A petrozsényi róm. kath. polgári fiuiskolába ez 

idén a belratkozások tf. hó 1–10-ig tartottak A javitó 
vizsgálatok t hó 10 és 11-én folytak le. A tanulók lét- 
száma általában nem csökkent a mult évihez képest, 

azonban az I. osztályba jóval kevesebb tanuló iratko- 
zott be, mint a mult évben, minek oka egyrészt az, 

hogy éppen ez a korosztály a háboru évek szülöttje, 
másrészt a lupényi és vulkáni szülők a tulságosan fel- 
emelt vasuti tarifa miatt nem iratták be gyermekelket. 
Egyébként az igazgatóság a szülőkkel együltesen for- 
dult kérelemmel a vasuti vezérigazgatósághoz, hogy a 
vasuti taritán enyhitsen s a szegény bányász gyerme- 

keknek adja meg a lehetőséget arra, hogy iskolába jár- 
hassanak. Az államnak eminens célja, hogy müvelt pol- 
gárai legyenek, reméljük tehát, hogy a vasuti tarifát, 
mely az előbbinek a nyolcszorosa, leszállitja. Az ünne- 

pélyes Veni Sancte f. hó 27-én volt. A tanulók létszáma 
184 A római kath. elemi iskolában a beiratkozások 
hasonló időben történtek, mint a polgári iskolában. A 
tanulók létszáma itt már szaporulatot mutat az előző 
évekhez képest, minek a magyarázata az, hogy ezek 
már a háboru utáni években születtek Az elemi iskola 
ez évtől kezdve a bányatársulat által átengedett épület- 
ben nyilt meg célszerü, 4 oszlályu beosztással. A tant- 
tás szintén 27 én vette kezdetét Tanulóinak szátna 180. 

Tintacsöppek... 

Ember a – makrapipával 
Valahonnan, a foottbal pályáról vagy honnan meg 

lehetős nagy zaj jön. A szemem azonban az utcai for- 
gatagban egy csizmás emberen akad meg 

A csizmához egy nadrág, ahoz egy kabát, ahoz 

egy bozontos orrmány, az orrmányhoz egy bozontos 
bajusz s a bajuszhoz egy makrapipa tartozott. Minde- 
zeknek pedig a tulajdonosa abban a percben, amely- 
ben őt figyelni szerencsém volt - káromkodott. 

— Egye ki a fene kendet - mondta - meg- 
állitja az embert az utcán a menésbe. Tüzér. - Hát 
miért nem tart magának gyufát ? Cigarettázik és nincs 
gyutája! Ha nincs gyufája ne cigarettázon s ne állitsa 
meg az embert. A fene, hogy egye ki az urat ! 

Igy. Bozontos bajusza csak ugy szaladgált fel és 
alá a méregtöl. Egész elhültem, A cigarettázó fiatal ur 

is, aki gyorsan odébb sietett. Azt hiszem nagyon keserü 
lett a szája a cigarettához. De nekem is. El is gondol- 

koztam a dolgon. Ime egy kis kórtünet. Lelki kórkép. 
A fenével etettnek egy embert - mert – uram 

isten tüzet mer kérni. Hát idáig jutottunk? Ugylátszik 
idálg, mert ha akárhova nézünk hasonlót tapasztalunk. 

Senki egy gyufaszálat keresztbe nem tesz embertársáért. 
Ki ki magdnak Még soha ilyen aktuális nem volt ez 

a jelszó és igy is cselekesznek. Mindenki csak magáért 
égeti makrapipáját s nem azért, hogy véletlenül abból 
egy kis tüzet valamelyik embertársának is jutasson. 
Hogyne. Azt már nem! — Igaz, hogy egy kis moz- 
dulattal segiteni lehetne Ix vagy Ipszolon ernoerlárson 
– de ezt a mozdulatot nem tesszük meg. Egy gyut 
szálkát mi keresztbe másért nem teszünk Nem Ae 
Mert ez a jelszó : Mindenki magának ! Ugy ám. Akinek 
nincsen az ne - pipázzék — az haljon éhen. Tőlünk 

Azt már nem. Mi vagyunk mi, 
vagy mi a fene ? 

Nagyon jellemző kis eset volt az a bácsi azzal a 

Mintha csak 
Az emberekkel. Akik 

emberek, 

az életet, a mai életet látnám. 

azonban azt a nagy fene bozontot illetve szörpamacsot 
néha valahol másutt hordják. Teszem fel a — szivükön. 
Ottan. Kilencven percentje. Evien Eugen. 

Hány ember él a Földön. Egy bécsi statiszti- 
us, tudni kell, hogy a bécsi statisztikusok mindenre 
áérnek, kiszámitotta, hogy hány ember él ezen a föld- 
re Itt a csoportosítás világrészek szerint: 
uró pa 475.000,.000, Ázsia 1.013.000.000, Afrika 

43.000.000, Eszakamerika 146.000.000, Délamerika 
000 000, Ausztrália és Oceánia 8 millió ötszázezer. 

y ajok megoszlása viszont a bécsi tudós ki- 
utatása szerint a következő: Mongol faj 680 000,000, 
aukázusi faj 725. 000.000, Néger faj 210 000 000, Sze- 
ita faj 100 000 000 Malája faj 104.500 000, Vörös- 

k 300.000 000, Tehát ennyi él, de azt már nem 
logy Hány meg ezek köztl. 

N veszett és kóhor kutyák garázdálkodása 
miatt ismét négy emher került a Pasteurhe 

Lapunk elmult heti számában hirt adtunk róla, 

hogy városunkban a kobor kutyák izmét garázdálkod- 
nak Megirtuk azt is, hogy a hatóságoknak kötelessége 
a közönség veszélyeztetett testi épségét és egészségét 
megvédeni, de olyantormán, hogy a kutyák összeszedése 
ne csak a szegényebb embereknél történjék meg, hanem 
kivétel nélkül mindenki kutyáját összekell fogdosni, ha 

az szabadon garázdálkodik az uccán. Az elmult héten 
egyébként a következőket kellett elszállitani a Cluji 
Pasteur intézetbe veszett kutyák harapása miatt: Ben- 
kovits Nándornét, Stanciu Sidoniát, Géber Andrásnét és 
Bartha Károlyt. 

Mint értesűlünk, a hatóság erélyes kézzel készül 
a kóbor kutyák elpusztitására, amelyben a közönségnek 
is segiteni kell, nem pedig az elfogai akaró cigányokat 
lincseléssel fenyegetni meg, ha azok a veszedelmes álla- 
tokat igyekeznek elpusztitani. 

Szervezetlenek még a sziniigazgatók 
A városok sziniszezonjáért való harc illetve a 

bizonytalanság alaposan hátra lökte a szintigazgatókat 
a tekintetben, hogy a társulataik megszervezve legyenek, 
s ennek következménye, hogy bár legtöbb erdélyi város 
szezon előtt áll már, s a direktorok nagy részének 

még társulata sincs, mivel ezek összeállitásához termé- 
szetesen csak akkor láthatnak hozzá, ha már a városok 

koncessziói birtokukban vannak. 

Igy áll azután az helyzet elő, hogy a szerencsésebb 
direkciok amelyeknek hamarább sikerült kievickélni a 
bizonytalanságokból - a jó szinierőket elszippantják. 

Amint a lapokból értesülünk, a szinészek java már 
elszerződött. 

Más kerületekhez kerültek a petrozsényi közönség 
kedvencei: Misoga, Felhő, Gálly, Baradlay. Holdy, 
Dajka, s a többi kedves szinész ismerős. 

Igy aztán nehéz helyzetük van tehát a hátra ma- 
radt igazgatóknak, akik közé amint tudjuk, Gáspár 
szinilgazgató is tartozik, s mi annál kiváncsabban vár- 
juk, hogy milyen garniturával fog beállitani hozzánk — 
mivel a petrozsényi városi tanács egyik felteteléhez tar- 
tozik az a kivánság, amelyet a koncessztot elnyerő 
sziniigazgató elé szabott, - hogy a szintársulat nivós 
tagnévsorát Gáspár director előzőleg bemutatni tartozik. 

Mi tehát ismételjük, kiváncsian várjuk a névsort, 
amelynek a petrozsényi műértő közönség igényelt fel- 
tétlenül ki kell elégitentők. 

Mindenesetre kár hogy Gáspár igazgató csak ké- 
sőn szervezkedhetik és igy a petrozsényi közönség volt 
kedvencei de az erdéyi szinjátszás legjobbjai is már 
— amint a tudósitásokból kitünik — sajos már társu- 
latokhoz szerződtek és igy velük az idei szezonban 
bajosan találkozunk. 

Petroseni-i város polgármesteri hivatalától. 

Több alkalommal megtörtént, hogy a veszett- 
kutyák egyes embereket megmartak. Ebből kifolyólag 
az állatorvossal egyetemben a 140-ik közegészségügyi 

törvénycikk értelmében, 90 napi ebzárlatot rendelünk el. 
Ez alatt az idő alatt az összes kutyák csak száj 

kosárral és megkölve járhatnak az uccán. 
ugyan igen. Mink ugyan megnem állunk, hogy segü- 
sünk rajta. 

Minden kutyaharapás a városházán bejelentendő. 
Azokat a kutyákat, amelyeket szabadon találnak 

az uccán, el lesznek pusztitva 

Az ellenörzőszervek felvannak jogositva, hogy a 
kutyákat még az udvaron is elpusztithatják, ha szaba- 
don vannak 

Azok az ebtulajdonosok, akik ezen rendeletet nem 
tartják be, elzárással és 5 ezer Lei pénzbirsággal bün- 
tetetnek. 

Petroseni, 1926. Szeptember 23. 

Salcer Wilhelaa Dr R Mioc 
állatorvos polgármester. városi orvos, 

Megnyilt Megnyilt 
Grosz Vilmos hirlapáruda 

Kölcsönkönyvtára Petroseni. 
A könyvtárban a világirodalom legértékesebb 

müvei olvashatók állandóan. 
Könyvbiztositás 100 Lel. 

Otvasási dij könyvenként 5 és 10 Lei. 

Dr. Sofonea M. 

A ,Petrosani" tüzoltók műsoros 
táncestélye 

A ,Petrosani" tüzoltók ez évi müsoros őszi tánc- 

estélyüket, az elmult szombaton tartották meg a Munkás- 
kaszinó tánciermében, a teljes anyagi és erkölcsi s ker 

jegyében. A táncmulatságot nivósan összeállított müsor 
előzte meg, amelynek rendezéséért elsősorban Győrőssy 
Jenőt illeti meg a dicséret, aki régi szakértelmével 
minden tekintetben, a jelenlevő közönség megelégedését 
érdemelte ki. A müűsor első száma, a bányatársulat 
zenekara által előadott zeneszám volt amelyet Pán János 
karmester dirigált zenei szakszerüséggel Második szám 
román és német ének volt, amelyet Schierl Cica énekelt 

el szépen. Az ,Anya cimüű melódrámában Keiling Fe- 
renc becsületesen játszotta meg szerepét. Balogh Kató 
és Kurkó Juliska ügyesen adták elő a román nemzeti 
táncot, amalyért sok tapsot kaptak mindaketten. Az 

Eleven-holt házaspárban jók voltak: Ulrich Béla, Győ- 
rőssy Gzella, Győrőssy Jenő, Kelling Ferencné, Azzola 
Elvira és Ulrich Józset. 

Aztán karikaturák következtek, amelyet Győrőssy 
Jenő szépen énekelt magyar dalai követtek. 

A tüzoltótes ület ezuton mond köszönetet a ,Pe- 
trosani" szénbánya részvénytársaságnak, teremért és 
külön adományáért, és ezuton mond köszönetet mind- 
azoknak, akik bármilyen csekély adománnyal vagy do- 
loggal is hozzájárultak az estély sikerénez Az estélyen 
feülfizettek a következők: Socletate Petrosani" 3000; 

Orausam Carol, ,Steaua Románá", Corpul Pompierilor 
Aninossa, Pop Emi!, 300 Leit; Ciuci Nicolae, Zülich 
Francisc, Janza Vasile, Todea Nicolae, Dr. Jaczina 
László, Riegelhaupt Álexandru, Marek Mór, Borsy János, 
„liul Cultural 200 Leit; Martina Oszkár 150 Lelt; 
Dékány Imre, Lorenzi Alajos, Dr Boierlu E, .Zsil- 

völgyi Napló", Wagner Ferenc, Vékony János, Vaum 
Viliam, Gundelné, Barabás 8 Cinta, Krausz József, 

Konka Ferenc, Dr. Gruber Leo, Falviescu Vasile, Far- 
kas János, Gárdos Adolf, Hercz Henrik, Epure N, 

Tassy Ludovic, Muntean Teodor 100 Leit; Sedean 

Nicolae, Zuleger Józset 60 Leit; Albert Ferencz, Rada 
János, Tóbfás Károly, Schneider Hans, Vértes Igoácz, 
Fetzner N, Abel Francisc 50 Leit; Szijjártó József 
Schwager Rudolt 40 Lelt; Henz Lazar, Streltpferd Péter 
30 Leit; Moskovics Herman 20 Lelt; De Nikolausz 
200 Lel; Henning 100 Lei. Összesen Lei: 8980, amelyért 
ezuton mond hálás köszönetet a tüzoltótestület. 

Heti konferánsz.. 
Egy nagyon érdekes és kacagtató dolgot akarok 

papir a vetni, persze előre bocsájtva, hogy a szereplők 
nevelt kötelességből elhallgatom. Van Petroseniben egy 
jobb tisztviselő család, akik talán sohasem kerültek 
volna tollhegyre, ha az alábbi eset meg nem történik 
velük. Egy szép napon beállitott a fent emlitett család- 
hoz egy fiatal hölgy és bejelenti, hogy ő rokon. És 
annyira jól ismerője velt a családi viszonyaiknak, hogy 
nem mertek kételkedni benne. És a férj abban a Mi- 
szemben, hogy feleségének rokona, viszont a feleség, 
hogy a férjének, igyekeztek a legjobban élni. Közben 
a vendéget baleset éri, ellopják a moziban a pénzélt. 
Természetes, hogy kap pénzt is kölcsön és mintegy 
két heti vendégeskedés után elutazik Aradra. Persze a 
vonat jegyet is megváltják neki, bejelentvén, hogy né- 
hány nap mulva vissza jön, ekkor szereplőink egyedül 
maradván, gondolkozni kezdenek, hogy melyiküknek is 
rokona és reájönnek, hogy nekik éppen annyi közük 
van a fent emiütett hölgyhöz, mint teszem fel a riffka- 

bilok vezéréhez. 

Felhivjuk a városi vezetőség b. figyelmét az aláb- 
bi dologra: A Janza-telep mellett eltolyó Malea patak 
felett egy hid vezet át Ez a hid már hónapok óta 
annyira rongált állapotban van, hogy rajta a járás, kü- 
lönösen éljei valosággal élelveszély Jól tudjuk, hogy 
a városnak a költségvetész tul van terhelve és ne 
jut mindenre pénz, de szerintünk ennek a hidnak a e 

vitása égetően szükséges, mert későbben annyira me 
rongálodk, hogy egy teljesen uj hid épitése válik majd 
szükségess . 

Egy kérest kell ezenkivül továbbitanunk a Cassa 
Cercusie helybeli gyógyszertárához, mely szerint egyes 
munkások panaszkodnak, hogy mindennap jártatják őket 
a nekik rendelt orvosságért. Ezeket a ioke =a 
munkások szerint — el lehetne kerülni, ha a betegsé- 
ük idejére egyszerre kapnák meg orvosságuka. Mire 

kell amnyi járatai a muakásokat Jos 

tlogtál 

dá mi 
eteket 



3. oldal 

Dr. Miocu R. polgármester e héten négyheti 
badságra Abáziába utazott. 

Áthelyezés. A helybeli erdővédnökségi hiva- 
egyk vezetőjét, Frölteh mérnököt áthelyezték Cser- 
zba – helyébe Gavril mérnök lett kinevezve, 

antyen minőségben. 

Morariu kapitány, a csendőr század parancs- 

a egy havi szabadságra utazott. Helyettese ez alatt 

Wodicska Wencel tisztviselő, 
Detr Szőcs Zsuzsánna urnő, Arad, jegyesek. 
varga Károly tisztviselő, Petroseni és Martina 

jza, jegyesek. 

Floris Stefán tisztviselő, Petroseni és Aurélia Vol- 

kaki [ct, Blaj. jegyesek. 
m Lévay Lajos tanár elfoglalta uj hivatalát. 

Kedves és szimpatikus ösmerős távozott el az elmult 
n petrosemiből, Lévay Lajos okleveles tanár — la- 

ink volt munkatársa - és mindenkinek jóbarátja, szemé- 
vében. Mikor ezuton is bucsuzunk a kedves ismerő- 

ktől és nemeslelkü művész embertől, kötelességsze- 
n és jólesően állapitjuk meg, hogy, Lévay Lajos ta- 
mindenki előtt megbecsült és jellemes egyéniség 

oll, akire valamennyien kedvesen és jólesően emléke- 
münk vissza, minden időben. 

Tankötelesek száma Petrilán. Az 1926-27 ik 
vre a petrilai iskolák létszáma 372. Az ovódába 
gyermeket irtak be. Tanerő 10 tanitóból és 3 ovó- 

mőből ált. A tanulók félszáma emelkedést mutat az 
előbbi évekkel szemben. 
Halálos szerencsétlenség a tárolónal. Az el- 

nult szombaton reggel halálos szerenesétlenség áldozata 
Preisz vasuti felvigyázó Hivatalát teljes sztvből 

ző tisztviselő állitólag egy égő farakást akart meg- 
menteni, amikor is véletlenül megesuszott a fával és a 

ek közzé esett, ahol egy éppen arrajött mozdony 
Ira gázolta. A szimpatikus és lelkiismeretes tisztvi- 

selőt, hétfőn temették el óriási részvét mellett. 

Hogták az ésöőfa pusztitókat. Lapunk 
lmult heti számában megirtuk, hogy a telepeken lévő 

ilalal fákat ismeretlen egyének vandál modon, éjnek 

idején kicsavarják a töldből. A rendőrség kinyomozta 

lfeltteseket Vasilie Cheorgiu vasuti alfőnők és társai 
zemélyében, akik szégyelhetik magukat, hogy intelli- 

ens emberek févén és ilyen lelketlen munkával töltik 
szabad idejüket. 
hk Már megint Erazitliába csábitják az 

embereket! Ugy látszik, az embervásár jobb üzlet, 
semhogy a kufárok egykönnyen lemondanának róla. 
A braziliai ügynökök ujra jelentkeznek Erdély mostoha 
viszonyok közt élő falvaiban. Amint értesülünk legujab- 
ban egy Gold Enrico Harry nevü ügynőök, a sao pao- 
ói román konzulátus volt titkára a hajóstársaságok költ- 
gén Romániába utazott, hogy kivándorlókat csalárd 

éretekkel Braziliába szállitson. Tsmerjük már ezeknek 
a niénáknak utját és rendszerét, bizonyosra vesszük, 
Hogy CGold ur is elsősorban a magyarlakta területeken 

kezdi meg lelketlen munkáját. A hivatlan vendégre fel- 

fvjuk olvasóink figyelmét, 

az esperanto és a szamár. A romániai 
esperanto szövetség Galacban országos kongresszust 
tartott, amely hajókirándulással volt egybekötve. A kon- 

gresszusról szóló tudósításunk megemlíti, hogy a ki- 
rándulás kellemes hangulatában egymásután születtek 
iz esperanto anekdoták. Egyik legjobbat dr. Fischer 
alaci orvos, az esperanto egyik világhirü tekintélye 

mondotta a következőleg : 
Bulgáriában utaztam nemrég az ottani kongresz- 

szusra Nem adtak kedvezményes vasuti jegyet 
hogy spóroljak, a harmadik osztályba ültem be. Mel- 
lettem egy bolgár paraszt utazott. Pipázgatás közben 

odaszólt hozzám : 
Hová megy az ur ? 

— Az esperanto gyülésre. 
A paraszt néz egyet. 
—- Mi az esperanto ? 

Az esperanto az a nyelv, bácsi, amelyet min- 

denki megért. 
— Ejnye be jó volna tudni azon — lelkesült a 

rögországot, cseréptazekakat árultam. Olyan nehezen 
ment minden országban a beszéd. Irigyeltem a szama- 

. Az mindenütt olyan könnyen összebarátkozott a 

alval, .. 
Verekedés. Borlida Dumitru, Gorbus Ion és 

Borlida Petru összeverekedtek Lován Nicolae bányász 
szal, akit alaposan elvertek. Az eset Virtop Ávrám 

májában történt. 
Sasura Lajos muakást az elmult héten a ke- 

bányánál levő széncsomón halva találták. 

Szamaraimmal bejártam Macedóniát, Szerbiát, 

ZSILVOLGYI NAPLO 

Gyorsirási tanfolyam. Városunk egyes körel- 
ben az az óhaj támadt, hogy lépést tartva több nagyobb 
város kulturális haladásával, e haladáshoz a gyakorlati 

életben is ma már nélkülözhetetlen gyorsirást tanulhas- 
sák A gyorsirás célját, nagy gyakorlati hasznát nem is 
fejtegetjük ez alkalommal. Kt.kl érzi, van-e rá szüksége. 
miért és milyen mértékben. Olyanok is vannak, akik 
tisztán ambicióból, lődés! szempontból akarják 
tanulni. Értesültünk, hogy a róm. kath. polgári fiuisko- 
ánál Szurgent Józset tanár uj módszerü, bevált 12 
hetes levelező — vita parlamenti gyorsirási kurzust nyit 
f. é október hó 11-étől kezdőödőleg, heti 3 órában az 
estéli órákban mérsékelt tandij mellett kezdők haladók 
(férfiak - nők) részére. Érdeklődések — beiratkozások : 
Róm kath polgári fiuiskola I. osztály (Str. Mihai Vitea- 
zul) minden délután 4-6 Ig, Szurgent Józset tanárnál. 

Eladó: kis magánház, a viztorony közelében, 

olcsón Értekezni: Kis Ferencnél, ugyanott. 
Munkát kephatnak: a Biroul de Plasare 

(Primária épület) 4 szakácsnő, 1 festő, 1 asztalos, 8 
szolgáló 

Munkát keresnek: 1 mészáros, 2 tisztviselő, 
1 gyermekfelügyelő, 1 tanuló. Minden munkakereslet, 
munkanélküliség bejelentendő a fenti hivatalnak. 

eladó egy ház, mely áll: 2 szoba, konyha és 
minden mellék helyiségből, Petrilán. Értekezni lapunk 
kiadóhivatalában lehet. 

a kotlozsvári Román Nemzeti Szinház 
tagjai október 17-én Bársan director vezetése mellett 
előadást tartanak, mely alkalommal szinre kerül az 
„Evantaiul" cimüű komédia. 

Enteltigans bicsérdista fiatal emberrel le- 
velezni szeretnék Levelek T. B. Postrestante Temesoánr. 

Tizenötéves rablógyitkos. Székesfehér- 
várról jelentik: Pet veszprémmegyel fürdőhelyet borzal- 
mas rablógyilkosság tartja izgalomban. A peti malom 
tulajdonosánál már régebben inaskodott tizenőtéves 
unokaöccse, aki előkelő és gazdag család gyermeke. 
Miután a fiu rossz magaviseletű volt. komoly munkára 

akarták szoktatni és ezért adták a malomba, ahol. hogy 

minél jobban munkára szoktassák, egy szobában aludt 
Bata Gyula molnársegéddel, aklvel együtt kelt fel haj- 
nalban. Szerdán reggel feltünt, hogy sem a segéd, sent 
a fiu nem hagyták el a szobát és ezért keresésére in- 
dultak A szobában borzalmas látvány tárult a belépőők 

elé. Az ágyon szétroncsolt iejjel, holtan feküdt Bata 
Gyula, nem messze a padlón egy véres balta hevert. 
A szobában minden fel volt forgatva és azonnal meg 

lehetett állapítani, hogy rablógyilkosság történt. A flatal 
inasnak nyoma veszett Hosszas kutatás után a tizenőt- 
éves fiut megtalálták Pet község határában a nádasban. 
A hozzá intézet kérdésekre a fiu azt felelte, hogy nem 
tudja hogyan került oda, csak arra emlékszik, hogy 
arra ébredt fel, hogy fázik és ekkor a legnagyobb meg- 
lepetésére a nádasban ta álta magát. A fiut, aki elme- 
betegnek teteti magát, még mielőtt a csendőrség le- 
tartóztathatta volna, hozzátartozól beszállitották a székes- 
fehérvári kórház elmeosztályára. 

Olvassa el, mert Önnek is fontos tudni, hogy 
képkeretezés valamint üveg porcellán, és ajándéktárgyak 
legolcsóbb beszerzési torrása. MENYÁSZ IZSÁK Petro- 
seni. - Őcskatüknök ujrafoncirozását odllalom. 
szinmhaz és Társaság legjobb szinházi képes 

hetilap Egyes szám ára csak 20 Lei. 
vágónid szatirikus hetilap. Egyesszám ára 7S L. 
A „Zsivölgyi Naptó't hirdetési tarifája: 

Egy [] cm terület dija 4 Lei, egészévre 3 Reklámsor 
20 Lel, 100 sornál 10 Lei, 500s0rnál 8 Lei. Első 
oldalon a hirdetési dij kétszeres. Nyilttér, közgazdasági 
hirdetmények sora 20 Lei — Apróhirdetés szavankint 
4 Lel. Előfizetési dij: Egy évre 240, félévre 120, egy 

dévre 60 Lei. másztortüz a legjobb magyar szépirodalmi lap. 
Szerkeszti: Dr. György Lajos. Kiadóhivatal Cluj. Str. 

Baron Pop 5. 

Belktatták a gőr. kath. uj papiját. Az 

elmult vasárnap iktatták be a helybeli gör. kath. fiatal 
papját, Miclea Iuliut, a gör. kath. egyház részére. Az 

ünnepélyen a beilktatást N. Zugrav lupeni-i kanonok 
végezte. Az ünnepélyes aktust bankett követte, amelyen 

felköszöntőt mondtak: lanza Vasilie volt prefeetus, lan- 
cu losit vezérfelügyelő, mig a kisebbségi egyházak ré- 
széről Buday János róm. kath. főesperes, pápai kama- 
rás és Kovács református főesperes kivántak minden 

jót az uj egyházftőnek. 
a „Zzsiivölgyi Nartó't szerkesztősége Lu- 

peni, Vulcaa és Aninósza részére tudósítókat keres. 
Ajánlatokat a szerkesztőség cimére kérünk. 

a tisztaság himnuszai cimmel a napokban 
hagyják el a sajtót Molnár Sándornak a jónevü erdélyi 
poétának legujabb értékes versei. Az Uj tavaszvárás" 
és az ,llyen a szivem" cimű verskötetek költője uj és 
finom, plasztikus hangon megirt versel két ciklusra 

oszlanak Az első a szerelem és szeretet tisztaságának 
nhimnuszai, a második ciklus pedig az Erdélyt szeretők 
és erdélyi sorsot viselők mély és szép versel finom 
költői megrajzolásban 

A szépen kiállitott kötetből - amelyet az aradi 
Réthy nyomda állit ki izlésesen és gondosan — 50 
számozott példány is készül meritett papiron, számozva 
és könyvbarátok számára Az 1–10. számig készülő 
példányok már le vannak foglalva. A rendes néldányok 
ára 60 Lel, mig az amatőr példány ára 120 Lei dara- 
bonként Megrendelhető az irónál, Petroseni, Zsllvöl- 
gyi Napló szerkesztőségében. 

2 jó házból való fiis tanulónak felvétetik 

Joánovits tényképésznél, Petroseni. 
eladó egy jókarban lévő szalon garnitura. Érte- 

kezni: Eminescu u. 18 
rodistanő keres détutáni foglalko- 

zást. Cim a kladóban. 
cladó egy portál 

kereskedőnél 

Egy kütlönbejáratu esetleg két egymás- 

ba nyité különbejáratu butorozott szoba szo- 

md árom kiadó Cim Henz "Gólva' áruházban, főut. 

Loneán Dismatsek Érnő 

Lapunkat csak ugy tudjuk pontosan 

kézbesiteni, ha minden előfízetőnk ponto- 

san befizeti az előfizetési dijat. 
Ujitsa meg tehát előfizetését. 

Munkásmozgó müsora: 
Október 2Zán és 3én: Szombaton este 8 órakor 

és vasárnap 4 és 8 órakor Az alvajáró. Expresto- 
nista flmdráma. Főszereplők: Conrád Veldt és Werner 

Krausz 
Október 5 és 6-án: Kedden és szerdán: Tokió 

girém. 6 felvanásos japán dráma, japán szereplőkkkl. 

Októben 9 és 10 én: Szombaton este 8 órakor 
és vasárnap 4 és 8 órakor: Szenvedély. ő felvoná- 

TA 

sos dráma a legkitü p 
Október 12 és 13 án: Tragédia. A legnagyobb 

áruda vesz fol. tarita szerint. művész film Henny Portennel a főszerepben. 

S 

Özlethelyiség kiado, esetleg az áru beren- 
dezéssel együtt eladó. Bővebbet: Grosz hirlapárudában. 

S P O R T 
Vulkán Mineru—camp S: 2 (3: 2) Bajnoki. 

A Camp megnem érdemelt vereséget szenvedett, 
melyre még a legtanatikusabb sporttippelők sem voltak 
elkészülve. A Minerul már az első 12 percben hatalmas 
tempót diktálva három gólt lő. Majd a Camp is szé- 
pit az eredményen Szécsei 17 perc, Vasvári 28 perc- 
ben lőlt góljaival. Váltakozó támadásokkal ér végett az 
első félidő. 

A masodik félidőben minden ugy indul, mintha 
a Camp győzne, de nemsokára lelohad a Camp kedve, 
mert Vulkán a 18. percben 4 és a 38. percben 5: 2-re 

állitja be a végeredményt. 
Gollövők a Minerul részéről : Cakó 2. Barabás 2. 

Bonyhai 1. Mig a Camp góljait Szécsey és Vasvári 
lőtték. 

A Campban végig lelkesen játszódott a két örök 
ifju Vasvári és Frantz Pepi. Matestyák kapus lázzal 
védett, de a gólokat nem védhette. 

Sajnálatosan vesszük észre azt, hogy Guga meg- 
hazudtolja régi hirnevét, mert már a harmadik mérkö- 
zésen statisztál. Sőt szemmel láthatólag nem akar ját- 
szani. Ha a játékkedve elment. szüneteljen bizonyos 
időre, de ne bénitson meg lazsálásával egy jó nevű 
csapatot. Mert inkább egy ifjusági lelkes játékos, mint 
egy állandóan lazsáló ágyu. 

Végül tigyelmeztetnünk kell a vulkáni vezetőséget, 
hogy az ellencsapat játékosainak joguk van jegy nélkül 
is a sporttelepre bemenni és nem szükséges őket csen- 
dőri asszisztenztiával elvezetettni akarni. 

A mérkőzést Nagy Lajos: Cluj, vezette szakérte- 
lemmel. - A Camp a mérközést megóvta. 

Jes... 

Fígyelem! 
N. ér. közönségnek b. tudomására adom, 

hogy Petroseniben, Junger-féle házban sar- 

és hécipők szakszerü javitó mühelyét 
megnyitottam. 

Ugyszintén gummi köppeny és rendes 
cipők varásnélküli foldozása és minden e szak- 
mába vágó dolgokat a legpontosabban és jutá- 
nyosabban készitek. 

Becses párttogást kérve: 

Nagy Józset 
cipészmester. 

A Zsllvölgyi ajaptló szerkesztősége 
hivatala uj hely ségébe a Joanovits-féle házban ren 
dett be. Kérjük az összes munkatársainkat, előfizetőin 
és minden más ügyben érdeklődőket, hogy az öss 
lapunkat érdeklő dolgokat már az uj helyiségünk 
intézhetik el. Hirdetéseket továbbra is a Grósz hirl 

és ktadó 
rendezke 
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Grossmann Testvérek 
A közönség tal ulinu legjobb srmárkak: Fa- és épitési anyagok raktára 

PETROSENI. 

a kolozsvári CZEbke söriözde 

t 

Telef. No. 62. Telef. No. 6 

Állandóan raktáron és a legolcsób 

árakon kaphatók: 

Mindennemü faanyag. 
Fali tégta 

,Eternit7-pala. 

y ER U gs- barna különleges sörei 

Mindenütt t kaphatók! 

Fedél- és elszigeteiő lemezek. 
E Gipsz, nád márvány 

dara, vakolati kőpor, asfalt mastic, 
Bitumen stb. (27-39) 

lagy kiárusítág . 
VBTB Tisztelettel ertesitem a n. é. közön 

Kitünő borok séget, hogy a Vásárhelyi et Comp 
cég (Piac-téren) csöd alatt levő 

dssa de Dásrart és mindenféle italok kaphatók összes áruit átvettem és minde n 
a Munkáskaszinó vendéglőben elfogadhato áron kiárusitom 

Tisztelettel: 

POP EMIL, PETROSENI. ! 

S. pe A. Petroseni 

Delroyonmii takaróknénttár n. 
TELEFON TELEFON 

206 és 40 26 és 40 

— 

Minuen bivánsága teljasill, ha a 
Eladó 

egy teljes JÓKA! REGÉNYSOROZAT 

a GROSZ hirlapárudában, Ugyanott a kölcsön- 

könyvtárból S és 10 Leilért a világirodalom 

legszebb könyveit olvashatja. 

„Turul" 
cipögyár petroseni fiókjában 

szerzi be cipö szüksegletét. 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. HEITER 
Lerakat Str. Reg. Ferdinand. r 

fényképész 

PETROSENI 
m 
7TZS 

Legujabb őszi cipő- 
ujdonságok már kap- V HEIITE R 

hatók a 

Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500.000. 
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Betétállománya L.28,000.000 2Képes Ujság" a legjobb magya 
szépirodalmi képeslap. Zsilvölgyi szer- 
kesztő Molnár Sándor. Előfizetési ára 
egy negyed évfre 180 Lei. Derby 

cipőáruház petroseni lerakatában. 

Fiók: Lupeni-ben. 

-- 
—.---zzmmk bertmtm ,erkrzikank rmlemtmzt Lentinamantii és gillatasathbülnt 

etroseni, Str. Regele Ferdinand. parfüm, mindennemü cosmeticai: 
Gunger ház). és drogua cikkek a legolcsóbban : 

román biztositó társaság Bucuresti SE csakis a 

Elvűllal a Ieniutányasakii feltőialelk mellett hányászokat is hiziosításra, „Kigyó' drosueriában 

Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén Ijna Éle driei í M ejofal I0 Ml kaphatók. 

z
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Stenva Romániei 

57.000.000 (57 millió Lei) 
Petroseni. 

Föügy na egéz Fefreseníben Anyagrakftára : Agronomul Gazdák" 
tart mindennemü magas és alacsony Altalános Biztositási R.-T. 

feszültségü szerelési anyagokat. ARADON. 
Tüzifa házhoz szállitva Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 

Zsilvölgyi ftőképviselet : a legjutányosabb áron. ARBO R" e Reszelőgyára : PETROSENI, Str. Printul Nicolae No 2. 
s használt reszelőket és ráspolyokat Biztositja a Bányatársulat ak, ö DEPOZIT DE EMNE a bármily mennyiségben a legrövidebb munkásait a legelőnyö- É FARAKTÁR g időn belül ujravág. sebb feltételek mellett. . 

z str. Print. Nicolae (Mátyás u.) 6. Ul reszelők és ráspolyok állandó raktára. Köt: Élet, baleset, tüz betörés, t Telefon 41. e Javitómúühel szavatosság, szállitmány, Toly avitómühelye : autó, perselyes biztosi- tgy 
Gyujtófa kötegekben ehállal mimomem esztergályas és lakatas munát. tásokat. 

vinokralia U GLTIPAlL. S. A Petreseri. Kladla: A „Zslivölgyi Naplá" kladóhivatala Fedacier respensabil: Eisler (Evien) Esye ke 


